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Kosakowo, 28.09.2018 r.
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Kosakowie
INFORMACJA O WYNIKACH NABORU

na 2 wolne stanowiska 

PRACOWNIKA SOCJALNEGO

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Kosakowie informuje, że w wyniku zakończenia procedury naboru na ww. stanowiska zostały wybrane kandydatury:

1. Pani Jolanty Szyperskiej, zam. Gdynia.
Uzasadnienie:
Pani Jolanta Szyperska ukończyła studia licencjackie na Uniwersytecie Gdańskim na kierunku praca socjalna oraz studia magisterskie na kierunku pedagogika społeczna. Posiada ponad sześcioletnie doświadczenie zawodowe w charakterze pracownika socjalnego 
i pięcioletnie jako opiekun w domu pomocy społecznej. W latach 2011-2013 pracowała na zastępstwo w tut. ośrodku. Potrafi obsługiwać System Informatyczny POMOST Std. Posiada prawo jazdy kat. B. 

2. Pani Moniki Wowk, zam. Mosty.
Uzasadnienie:
Pani Monika Wowk jest absolwentką Wydziału Pedagogiki Gdańskiej Wyższej Szkoły Humanistycznej w specjalności pedagogika resocjalizacyjna. Ponad dziewięć lat była wychowawcą w pogotowiu opiekuńczym i w domu integracyjno – rodzinnym.  Dwa lata pracowała na stanowisku asystenta rodziny, a od 2015 r. pracuje na stanowisku pracownika socjalnego w ośrodku pomocy społecznej. Potrafi obsługiwać System Informatyczny POMOST Std. Posiada prawo jazdy kat. B. 
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